

32.6万只蜜蜂“穿”上身破纪录

54岁养蜂人高丙国打破基尼斯纪录,成“全身布满蜜蜂最多的人”



高丙国眼部部位用胶带封住防蜇。

27日,泰安市岱岳区良庄镇54岁男子高丙国,让约32.6万只蜜蜂爬满自己身体,成功打破基尼斯纪录,成为“全身布满蜜蜂最多的人”。

文/片 本报记者 陈新

养蜂人穿“蜂衣” 两个多小时坚持不动

27日凌晨3点多,20多户养蜂人陆续将60个蜂箱将近300公斤蜜蜂,运到岱岳区良庄镇高胡村成教中心院内,村里54岁“养蜂第一人”高丙国,将在这里挑战“全身布满蜜蜂最多的人”基尼斯纪录。

凌晨4点多,高丙国用清水冲洗身上气味,防止蜜蜂闻到异味叮人,随后把将近60个蜂王绑在身上,还抹上一些蜂蜜,吸引蜜蜂往身上爬。

5点左右,挑战正式开始,蜜蜂从蜂箱里飞出来,纷纷飞向高丙国,并迅速布满全身,高丙国站在一架电子磅秤上,记录爬到身上蜜蜂的重量。

高丙国坐在那里手拿一根木杆,样子像一尊雕塑。他说,手拿木杆是为了方便蜜蜂围着木杆缠绕到身上。眼部提前用胶带做了处理,但口鼻部未处理,蜜蜂总往里面爬,工作人员给他点了一支烟含着,驱赶周围蜜蜂。过程中不断喷水,使蜜蜂黏在身体上,高丙国身上像穿上一件厚厚的“蜂衣”。

早上7点左右,天气渐热,已经坚持了1个多小时的高丙国有些体力不支,但是飞上身的蜜蜂数量还没有打破上届纪录,大家都有些着急,工作人员不断给用脸盆舀起大量蜜蜂倒在高丙国身上。

高丙国咬牙又坚持了将近半小时,人和蜜蜂一起记录的最高公斤数为178公斤。



32.6万只蜜蜂布满身。



工作人员往他身上倒蜜蜂。



挑战结束后,泡在水里止痛。

身“穿”32.6万只蜜蜂 估计挨蛰两千多下

挑战结束后,高丙国全身红斑,都是蜂蜇的痕迹,他用温水浸泡身体减轻痛感。“一般过敏的人受到蜜蜂蜇几下就有丧命的危险,我是养蜂人,身体免疫力较强。”高丙国说,挑战过程中感到全身火辣辣的刺痛,由于身上蜜蜂太多,腿部皮肤温度约达到50℃。

刚结束时,高丙国有些头晕体力不支,但经过在水中浸泡,吸氧及按摩才逐渐恢复。“我估摸着得挨了2000多下蜂蜇。”高丙国说。

“我就是挑战基尼斯第一人。”挑战结束后,高丙国向大家展示了自己强健的身体,高丙国

养蜂35年,是高胡村第一批养蜂人,他对蜜蜂很有感情,他说自己想要挑战该项纪录已经有20多年了,一直在做准备,做过实验不下10次。

减去高丙国自身重量,减去落在秤上的蜜蜂,现场经过上海大世界基尼斯评委鉴证,高丙国身上爬上的蜜蜂重达32.6公斤,按照标准每公斤一万只换算,高丙国全身布满蜜蜂32.6万只。上海大世界基尼斯评委现场向高丙国颁发了大世界基尼斯之最证书,上面写着“全身布满蜜蜂最多的人——泰山蜂王”。

老爸挑战成功 女儿激动落泪

高胡村书记高炳强介绍,高胡村是专业养蜂村,村里有20多家养蜂户,高丙国是村里第一个养蜂的人,很多养殖户都是高丙国的徒弟。2005年,高丙国曾挑战过该项纪录,但是因为微小差距而失败,这次终于可以了了老高的心愿。

高丙国的女儿现场激动落泪,“我为爸爸而骄傲。”她说,开始也是担心爸爸身体,不想让他参与挑战,但这是爸爸的心愿,如今终于

达成了,全家人为他感到自豪。

“我们和高丙国在同一个养蜂合作社,今天专程过来为他助兴。”现场工作人员王祥养蜂合作社王剑说,高丙国是养蜂界的奇人,希望他今天的成功能够带动泰山蜂业的发展。

晚上7点,高丙国正和家人一起庆祝胜利,身上的伤口已经不是很疼了,他为此次挑战成功而庆祝。

泰安5家企业 重拳防尘治污

本报泰安5月27日讯(见习记者 闫克抗) 5月26日、27日,市人大常委会城建环保工委、市环保局、市经信委和市住建委开展2014年泰汶环保世纪行活动,对全市五家企业走访探查,企业采取多项防尘治污措施。

在岱岳区道朗镇,相平石料厂位于道朗镇李马沟村南山,“以前,离着一公里就能知道厂子是干什么的,粉尘太大了,而现在走进厂子也基本上看不见粉尘。”在附近田里干活的李大爷说。工作人员介绍,通过喷淋洒水、封闭作业、吸尘除尘治理粉尘。

在新兴悦山项目工

地,工人正在对施工道路喷淋洒水。项目经理张勇介绍,通过地面硬化、喷淋洒水和物料覆盖等措施,工地扬尘得到治理。

国电石横发电有限公司生产技术部主任魏小兵介绍,截至目前,公司总投资4.24亿元,通过脱硝改造、脱硫增容改造和电除尘改造大大降低了排放物中二氧化硫、氮氧化物、粉尘的浓度,这对减少酸雨和雾霾也有一定的作用。

此外,马庄镇鑫马石膏建材有限公司引进除尘设备减少粉尘排放,银河光电科技有限公司发展新能源,建设光伏发电项目,大大减排废气、粉尘。

骑车误入果园 四只狗扑上来

本报泰安5月27日讯(记者 赵兴超 通讯员 庞绪亮) 27日上午,岱岳区居民姜先生骑车误入果园,遭四条狗围攻,臀部被咬伤。因暂无烈性犬伤人后处理规定,只能以民事纠纷形式化解。

27日早上9点多,家住岱岳区粥店办事处马湾村的姜先生,骑自行车走到一处果园时,四只狗蹿了出来。其中两条狼狗身长约一米,还有两条小个子土狗。

看到四条狗朝他扑过来,他吓得转身就走,边跑边用车子挡住狗扑咬。骑上车子准备加速,忽然感觉臀部一阵剧痛,用手一摸满手血。“我使劲用车子、石头吓唬狗,才把那些

狗撵走。”姜先生说,狗离开后他马上报警,又从一家商店买来两瓶矿泉水和一块肥皂清洗伤口。“狗咬我的时候,果园男主人来了,但没管狗。”

粥店派出所民警接到报警后,让他先去卫生院看伤。医护人员清理了两三厘米深伤口,打上狂犬疫苗。民警陪姜先生回到果园,但果园主人不承认。在民警协调下,果园主人赔偿姜先生250元医药费。

由于公安部门没有关于烈性犬伤人的相关捕杀等处理规定,只能将伤人事件算作民事纠纷处理。民警提醒市民,夏季气温升高犬类易怒,一定要远离大型犬谨防被咬。

还不知考点在哪 家长忙着订考点“房”

本报泰安5月27日讯(见习记者 杨思华) 准考证还没发放,已经有家长开始为考生预订考点房。

一中附近一家快捷酒店工作人员表示,23日就有家长预订高考场,平时标准间189元/天,现在预定高考场199元/天,过两天价格还会涨。

泰山中学一位艺术高三学生说,现在准考证还没发下来,“往届学生是在长城中学考的,但是今年还不太确定,不过妈妈已经帮我订了附近一家酒店。”

李女士说,现在还不知

道孩子分在哪个考点,但感觉应该会安排在一中,“先过来把房间订下来,心里也放心,考完试在这里吃饭休息一会,考试期间,保证休息最重要了。”

“大部分订房的是家离考点远的,怕考试期间堵车或者打不着车,时间太紧张。”宾馆工作人员介绍。

心理咨询师郑涛介绍说,家长心情可以理解,是否需要提前在考点附近预订房间,还是尽量和孩子商量一下,征求一下孩子意见,尽量提前一两天入住,让孩子适应一下环境。

5.28影讯

圣大影城

《X战警:逆转未来 3D》
片长125分钟 票价60元
10:20 11:10 13:15 14:15 15:20 16:25 17:25 19:30 20:50
《归来》
片长105分钟 票价50元
10:25 12:25 14:35 16:20 18:

10 20:00
《超凡蜘蛛侠2》3D
片长135分钟 票价60元
12:15 18:30 21:35
《封门村》
片长89分钟 票价40元
21:50
圣大影城QQ群:
225369063
地址:市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)
影讯热线:8665555
微信:SDYC8665555